品质西海岸 醉享山海间



启航>>

绝美海景倾倒游客

在悠扬的汽笛声中,"海韵丰1"号客船缓缓驶离星光岛码头,开启前往灵山岛的航程。作为码头运营方,青岛海韵丰游艇服务有限公司以五星级服务标准打造这条海上观光线路,船舶装饰巧妙融人海洋美学元素,客舱内配备观景大窗与舒适座椅。航行途中,游客们可以欣赏海景风光、海岛风貌,感受海风拂面的烟意

星光岛上错落有致的酒店群、融合浪漫海岛文化的网红地标"星愿灯塔"以及标志性的青岛东方影都大剧院,与碧海蓝天交相辉映,构成一幅灵秀山湾的绝美画卷。当客船航行至有"北方第一高岛"美誉的灵山岛时,原生态海岛的秀美风光、独特的渔家风情以及鬼斧神工的地貌奇观,更让游客惊叹于山海相依的壮丽景效。

"这条航线为我们提供了绝佳的海上观光旅游体验,不仅可以欣赏到山海相拥的浪漫海景,还可以感受海风轻拂、浪花低语的惬意时光,我回去以后一定要推荐给更多朋友。""00后"女孩刘雨萱兴奋地说,她喜欢各种海上游玩项目,在网络平台上了解航线开通消息后,便一大早赶到星光岛码头体验首航。

规划>>

将陆续开通6条航线

据了解,星光岛码头将开通6条 航线,除了当天开通的星光岛码头至星光岛2海里周边范围海上观光游览、星光岛码头至灵山岛2条航线外,后期还将开通星光岛码头至积米崖港海上观光游览、星光岛码头至唐岛湾海上观光游览、星光岛码头至竹岔岛海上观光游览、星光岛码头至灵山湾海上观光游览4条航线。

其中,星光岛至灵山岛航线单程距离约7.8海里,设计航速约10节,极大地拓展了新区重要旅游海岛——灵山岛的海上运输通道。"前期航线投入运营船舶为'海韵丰1''海韵丰2'普通客船,单船载客量67人,初期计划每日运营3个往返班次,高峰时段将根据客流情况动态调整加密,年

游山东之夏 赶山东大集 购山东好品

□本报记者 祁璟

双岛通航,山海相连。8月7日,由 灵山卫街道办事处主办、青岛海韵丰 游艇服务有限公司承办的"星光岛-灵

山岛"及"星光岛观光"航线首航仪式在星光岛码头举行。此次航线的开通实现了从"单一交通"向"交通+休闲+观光"的创新蝶变,标志着灵山卫街道旅游产业迈入了崭新发展阶段,为西海岸新区深度挖掘和释放海岛资源休闲消费潜力、改善星光岛—灵山岛的陆岛交通条件、推动海洋特色文旅产业发展提质升级注入了强劲动能。



▲游客在"海韵丰1"号客船上观赏海景。□记者 祁璟 摄



▲在星光岛码头,"海韵丰"客船整装待发。□记者 祁璟 摄

设计客运能力可达10万人次,为游客及海岛居民的通勤、探亲、旅游、商务提供安全、便捷、舒适的水上交通服务。"青岛海韵丰游艇服务有限公司董事长王健介绍,该航线将星光岛与灵山岛两座各具魅力的海岛紧密相连,不仅为游客带来了全新的海上观

光体验,更是推动灵秀山湾文旅融合 发展的生动注脚。

此外,现场还举行了"相聚灵山湾 融合促发展"文旅产业联建共建签约仪式,航线运营方青岛海韵丰游艇服务有限公司与区域核心文旅项目、高端度假酒店及特色乡村经济组

织达成深度合作,整合全域优势资源,构建"海上文旅+影视+高端服务+乡村振兴"的旅游服务生态圈,为游客提供高品质、一站式的滨海度假新选择。

赋能>>

激活海上旅游新动能

随着新区文旅市场的不断发展,单纯的陆上观光已难以满足游客日益多样化的需求。如何利用海洋、海岛资源提升海上旅游品质,破解海岛旅游面临的发展因局,成为新区文旅发展的新课题。

今年以来,西海岸新区聚焦海岛 旅游持续发力,通过科学规划,有序 推进海岛旅游度假产品开发,打造具 有本土特色的高端海岛旅游度假品 牌;聚焦"联通山海、赋能文旅",在城 市阳台、金沙滩、安子码头、星光岛等 区域进行精准布局,支持企业新开航 线5条、新增运力16艘,助力新区海上 旅游市场规模持续壮大。7月29日"好 客山东·半岛1号"成功首航、8月7日 星光岛-灵山岛航线首航启动…… 这一系列海上旅游项目的启动,为海 岛带来规模化、常态化客源的同时, 更激活了海岛旅游服务产业链,在统 筹海陆资源、打造一体化旅游产品等 方面取得了突破性进展。

近年来,灵山卫街道依托灵山湾 依山傍海的天然优势、多元业态的商 业优势以及东方影都影视产业园的 加速崛起,策划开展丰富多彩的品牌 文旅活动,将地域文化IP与影视文化 元素深度融合,不断拓展文旅消费场 景,丰富优质文旅产品供给,打造覆 盖全年的全域文旅体验,推动文旅产 业提质升级,激活文旅消费新动能, 为区域经济高质量发展注入强劲动 能,为"品质西海岸"建设贡献卫城 力量。

"灵山卫街道将以此次航线开通为起点,一以贯之强保障,不断优化周边环境秩序,营造安全、便捷、舒适的乘船环境。一马当先促推广,借力影视、节庆活动,讲好双岛故事,做视航线品牌。一心一意谋融合,探索星海滩融合发展,联动周边业态提档升级,让这条'黄金航线'不仅成为展示新区魅力的窗口,更成为带动区域繁荣的'活力引擎'。"灵山卫街道党工委书记张震说。